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Plán kulturních akcí na rok 2011

Lampionový průvod  6.května
Smažení vaječiny 11.června
Letní večery v Dobečkovém hájku
25.června  a  20. srpna

Letní posezení v Dobečkovém hájku pro dříve narozené  -   termín bude upřesněn
Pouť v Dobečkovém hájku 10.září
odpoledne dechovka, občerstvení

večer diskotéka
Vážení občané

      Podle kalendáře máme za sebou zimu a před sebou jarní měsíce. Toto je situace, na kterou nemá  naštěstí nikdo z lidí vliv, protože nevím , jestli by v dnešní  době došlo k nějaké shodě.

         V březnu nás čeká sčítání lidu, domů a bytů 2011. I když Vám už sčítací komisařka donesla sčítací listy, nevyplňujte je ještě, protože rozhodujícím okamžikem pro  sčítání  je stav o půlnoci z 25. na 26. března 2011.   
           Koncem března  začne pro Bordovice velmi náročné období, které by mělo skončit za 224 dnů, a to
 „ Odkanalizování obce Bordovice“.  Musíme všichni věřit, že nás v této době nepostihne žádná přírodní katastrofa, která by práci zkomplikovala.

            Výstavba kanalizace se dotkne většiny našich občanů. Dojde k omezení provozu na místních komunikacích, mohou se vyskytnout jiné komplikace, které teď nejde předpovídat.

Bordovice budou velké staveniště. Pevně věřím, že budeme všichni tolerantní, trpěliví, nebudeme zbytečně vyhledávat překážky a budeme se chovat konstruktivně a vstřícně. 

             Je třeba si uvědomit, že je v okolí mnoho obcí, které nám získanou dotaci závidí, protože ony neměly štěstí a se svými projekty neuspěly. Můžeme být hrdi na to, že obec s 570 obyvateli  se svým projektem  v Praze uspěla. Byl to sice běh na dlouhou trať ( 3 roky), ale cíle jsme dosáhli.

            Výstavbou kanalizace se  obec Bordovice posune do vyšší kvality, jednoznačně se zlepší naše životní prostředí. Přes Bordovice bude protékat čistý potok a ne stoka.        

 Informace z činnosti OÚ, 
- zastupitelstvo obce ( dále jen ZO ) schválilo příspěvek ve výši 1 000,-Kč pro záchrannou stanici v Bartošovicích a 500,- Kč pro Vlastivědné muzeum ve Frenštátě 

- ZO schválilo změnu názvu autobusové zastávky na horním konci, a to na „ Bordovice Růže“. Změna názvu bude platit od nového jízdního řádu

- ZO schválilo novou Obecně závaznou vyhlášku č 1/2011 o místních záležitostech veřejného pořádku, která bude platit od 1.4. 2011. Seznámit se s ní můžete na webových stránkách obce, na úřední desce OÚ nebo v kanceláři OÚ

- ZO schválilo 1. Úpravu rozpočtu na rok 2011 a to ve výši 288 015,- Kč na straně příjmů a výdajů

- od 1.4. do 30.11. bude na obecním úřadě zaměstnán  další pracovník p. Ivan Marek

-ZO nechalo zpracovat projekt na nový most na horním konci na komunikaci k vodojemu. Realizace bude v příštích létech

- o prázdninách se bude opravovat podlaha  a malovat v MŠ  

Kanalizace
   V únoru vybrala výběrová komise firmu Irea s.r.o. Šumperk , která bude zajišťovat na stavbě kanalizace koordinátora bezpečnosti práce. Tato firma už pro Bordovice zajišťuje technickoekonomický dozor.                                                    Kvůli kanalizaci se obec Bordovice přihlásila jako plátce      DPH – finanční obrat obce bude totiž  v některých měsících přesahovat milion korun. Pro obec to znamená  změnit nájemní smlouvy u nájemců, kteří jsou plátci DPH, zvýšit ceny rozhlasových relací, inzercí ve Zpravodaji .                                       Platba za odebranou vodu podléhá také režimu platby DPH. Tato situace se dotkne i Vás občanů. ZO na svém zasedání schválilo zvýšení ceny vodného na 12,- Kč/m3. Pokud obec přestane být plátcem DPH, bude cena vodného znovu projednána.                                                                                Poslední týden v březnu obejde p. Josef Špaček všechny odběratele vody a provede odečet stavu vodoměrů. Odebraná voda do dne odečtu bude účtována  za 10,- Kč/m3, od dne odečtu se zdraží o 2,- Kč/m3. Termín platby se nebude měnit. V případě Vaší nepřítomnosti budete mít ve schránce odečtový lístek, který můžete odevzdat na OÚ, nebo stav vodoměru nahlaste  e-mail. Obecní úřad  spoléhá na Vaši poctivost při hlášení stavu vodoměru.                                     Obec  Bordovice podepsala smlouvu se Státním fondem životního prostředí  o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí  ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí  a Zástavní smlouvy. Dotace je ve výši 1 275 798,- Kč a úročená půjčka 1% činí 2 551 797,- Kč. Rozhodnutím o poskytnutí dotace z Ministerstva životního prostředí ČR jsme obdrželi z fondu soudržnosti EU 21 688 576,- Kč. K tomu je třeba připočíst 4 miliony dotace z Moravskoslezského kraje a 4 miliony vlastních zdrojů. Celkem tyto částky činí 33 516 171,-Kč. Vysoutěžená cena stavby je ve výši 35 897 460,- Kč. Na dofinancování máme ještě dohodnutou půjčku ve výši 5 milionu od České spořitelny. Obec Bordovice se bude ještě podílet na financování stavby čističky a to 1/3. V pátek 18.3. bylo předáno staveniště. Nyní budou probíhat vyměřovací práce a dovoz materiálu. Skutečná stavba by měla začít nejpozději do 14 dnů. 

     Občané budou včas informováni o postupu stavby v jejich nejbližším okolí.     

Odpady
Jako každoročně tak i letos proběhne v obci sběr odpadů.  Jarní sběr se uskuteční v těchto termínech:

Nebezpečný odpad:       29. dubna 
                   16.00 – 16.30     u obecního úřadu
                   16.40 – 17.00     v Pasekách

Objemný odpad  - kontejner bude přistaven:

 29.dubna – 1.května   v Pasekách 
2.května        u obecního úřadu

Přijďte do firmy ASOMPO, a.s. pro sušené stolařské řezivo za zaváděcí ceny:

Dub fošny     50mm  -   výběr        13 500,- Kč/m3 + DPH

Dub prkna    30mm   -  výběr        10 700,- Kč/m3 + DPH

Sídlo:  Životice u Nového Jičína   194

Kontakt:   telefon  556 759 385,  www.asompo.cz      
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Podmínky při provozu komínů platné od 1.1.2011
Především se nejedná o novou povinnost,  starat se o řádný stav komínů byla tradiční povinnost občanů již od dob Rakouska – Uherska. Poslední  legislativní předpis, který tuto povinnost ukládal byl zák.č. 133/1985 Sb., o požární ochraně. Nařízení vlády č. 91/2010 nezavádí povinnou kontrolu komínů, ale stanovuje podmínky pro bezpečné provozování komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv tak, aby nedošlo  k ohrožení zdraví a životů uživatelů spotřebičů paliv a jejich majetku. Nové nařízení vlády  podstatně zmirňuje požadavky na četnost provádění kominických prací a navíc umožňuje provádět čištění spalinových cest odvádějících spaliny od spotřebičů na pevná paliva o výkonu  do 50 kW svépomoci. Revizi provádí odborně způsobilá osoba, která je držitelem živnostenského oprávnění v oboru Kominictví. Členové Společenstva kominíků  ČR jsou vybavení členskými průkazy, ve kterých  kromě jména,  adresy a fotografie je uvedeno, zda majitel průkazu je nebo není revizním technikem. Na webových stránkách  www.skcr.cz jsou uvedeny seznamy členů Společenstva kominíků, kteří mají platná osvědčení.

Pro informaci uvádíme:

    Výkon připojeného spotřebiče na pevná paliva do 50kW 

               čištění spal.cest 3x, kontrola 1x. Výběr pevných

              (tuhých) znečišťujících částí a kondenzátu 1x 

    Výkon připojeného spotřebiče na plyn do 50 kW

                Čištění spal. cest   1x, kontrola spal. cesty  1x

                Výběr pevných znečišťujících částí a kondenzátu 1x

Lhůty kontrol a čištění spalinové cesty, vybírání pevných znečišťujících částí a kondenzátu a čištění spotřebiče paliv za období jednoho roku.             
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Odvoz odpadnich vod ze septiki, jimek,
Zump a domovnich &istiren s likvidaci
v &istirnach odpadnich vod.

Patrik Fojtik, VeFovice 132, Tel.733 400 200
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PRODEJ- SERVIS

HUGO KUBIZNAK
Dolni 369, 744 01 Frenstat p. R. (vedle AQUAPARKU)
tel.: 556 83 54 80, mobil: 603 430 461
e-mail: telcomp@frenstat.cz

PRODEJ TELEVIZORU,
AUDIO-VIDEO TECHNIKY

V cené je zahrnut dovoz (do 15 km),
odborna instalace u zakaznika véetné propojeni
s ostatnimi periferiemi, naladéni, pfedvedeni,
seznameni s obsluhou

PRODEJ A MONTAZE SATELITNI
A ANTENNI TECHNIKY

Provadime navrhy i realizace spole¢nych satelitnich
a pozemnich digitalnich rozvodu v ¢inZovnich domech

SERVIS TELEVIZORU

Opravy v kratkych terminech,
moznost bezp. zapUjceni TV po dobu opravy
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 Rada přesto rozhodla, že páteční kolo se pojede. Mnoho závodníků se první den drželo zkrátka a své psy nenechali jet naplno. Časy sice nebyly zázračné, ale vítězem se stal každý, kdo v pořádku dojel do cíle.


Modlitby byly vyslyšeny, v sobotu se konečně začalo ochlazovat. Trať byla tvrdá a rychlá. Šance pro útok ze zadních linií „na bednu“. Tak se stalo i v mém případě a kategorii C1 (4 psi sibiřský husky). Po prvním kole jsem byl čtvrtý a ztrácel na vítěze 2 minuty. Vše bylo ale smazáno po kole sobotním, kdy jsem pořádně zabral a poskočil na místo druhé.


V neděli ráno se závodníci probouzeli do zasněženého dne. Nervozita stoupala. Ano, dnes se jede poslední kolo, které rozhodne o titulu mistra světa. Od brzkého rána bylo v prostorách závodiště slyšet natěšené štěkající psy, hlas komentátora, ale také helikoptéru. Návštěvníci tak měli možnost podívat se na areál z ptačí perspektivy. Mimo helikoptéry bylo pro diváky přichystáno mnoho jiných atrakcí. Nechyběly stánky s občerstvením, suvenýry a skákací hrad. Děti se mohly svézt na saních tažených samojedy nebo sibiřskými husky. Donovaly jsou každoročně divácky velmi atraktivní. Spousta milovníků psů se přijde podívat, užít si krásný víkendový den. Velkým lákadlem je samozřejmě neděle, kdy se rozhoduje o vítězích.


Úderem 9 hodiny ranní se chystá na start první musher. Začínáme kategorií běžec na lyžích tažený dvěma psy. Postupně přecházíme ke spřežením až k závěrečné juniorské kategorii. Prostor startu i cíle je zaplněn diváky, kteří bedlivě sledují. Na startu panuje nervozita, ale jen o pár metrů vedle dojíždí radostní musheři s vlajkami nad hlavou. Děkují svým psům, kolegům i soupeřům. Je rozhodnuto, už se nedá nic změnit. 


Ve své kategorii C1 (Siberian Husky) jsem se umístil na 2. místě za polským závodníkem Mateuszem Surowkou a stal jsem se tak vícemistrem světa pro rok 2011. Úspěchy slavili také další čeští reprezentanti. Konečně byla prolomena smůla předchozích let  a česká výprava se opět dostala mezi evropskou špičku. 



Kromě Donoval absolvoval náš tým během zimní sezóny několik prestižních závodů. Mezi významné jistě patří titul mistr Rakouska v kategorii C1, vítězství v seriálu závodů Alpen Cup a 2. místo na mistrovství Holandska. 



Sezóna vyšla podle našich představ a už nyní se těšíme na tuhé boje v nadcházející sezoně 2012.











Ondřej Brož
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velmi atraktivní. Spousta milovníků psů se přijde podívat, užít si krásný víkendový den. Velkým lákadlem je samozřejmě neděle, kdy se rozhoduje o vítězích.


Úderem 9 hodiny ranní se chystá na start první musher. Začínáme kategorií běžec na lyžích tažený dvěma psy. Postupně přecházíme ke spřežením až k závěrečné juniorské kategorii. Prostor startu i cíle je zaplněn diváky, kteří bedlivě sledují. Na startu panuje nervozita, ale jen o pár metrů vedle dojíždí radostní musheři s vlajkami nad hlavou. Děkují svým psům, kolegům i soupeřům. Je rozhodnuto, už se nedá nic změnit. 


Ve své kategorii C1 (Siberian Husky) jsem se umístil na 2. místě za polským závodníkem Mateuszem Surowkou a stal jsem se tak vícemistrem světa pro rok 2011. Úspěchy slavili také další čeští reprezentanti. Konečně byla prolomena smůla předchozích let  a česká výprava se opět dostala mezi evropskou špičku. 



Kromě Donoval absolvoval náš tým během zimní sezóny několik prestižních závodů. Mezi významné jistě patří titul mistr Rakouska v kategorii C1, vítězství v seriálu závodů Alpen Cup a 2. místo na mistrovství Holandska. 



Sezóna vyšla podle našich představ a už nyní se těšíme na tuhé boje v nadcházející sezoně 2012.











Ondřej Brož
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Sezóna vyšla podle našich představ a už nyní se těšíme na tuhé boje v nadcházející sezoně 2012.
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Je středa 9.2.2011, opět usedám k počítači a sleduji aktuální informace z Donoval. Má to být vrchol závodní sezóny? Uskuteční se za těchto podmínek? Na webkamerách je vidět pouze letmý poprašek sněhu na lyžařských sjezdovkách, údolí jsou ale holá a zelená se na nich tráva. To nepůjde, říkám si. Přece organizátoři nemůžou poručit počasí. Ale nakonec ano, poručili!


Ve čtvrtek začali do Donoval průběžně přijíždět zahraniční závodníci. Prozatím panovala rozpačitá atmosféra. Na pláních a prostoru startu a cíle stále nebyla po sněhu ani památka. Ještě před týdnem, na závodech v Itálii, organizátoři slibovali souvislou 40cm vysokou vrstvu sněhu. Italové, Francouzi nebo také Holanďané proto neváhali a přijeli rovnou z jednoho závodu na druhý. Po příjezdu byli ale zděšeni. Opravdu nikdo nevěřil, že by se tratě stihly připravit.


Od večera do rána jezdila těžká technika a navážela poslední zbytky sněhu na trať. Práce to byla náročná, ale láska k tomuto sportu hnala všechny dobrovolníky kupředu. Na travnatých plochách vznikla vrstva ujetého navezeného sněhu a v lesních částech byl sníh zledovatělý a hodně nebezpečný. Rada přesto 


